

辉瑞供应商隐私声明

最新更新：2021年12月22日

本供应商隐私声明（以下简称为“**隐私声明**”）适用于涉及辉瑞投资有限公司（以下简称“**辉瑞**”）的个人供应商或企业供应商的法人或联系人的个人信息处理活动，以及与辉瑞问卷调查（以下简称为“**问卷调查**”）有关的个人信息处理活动。相关的问卷调查应由一家公司、一个实体或一名个人或代表上述这些公司、实体或个人（以下简称为“**申请人**”）填写完成。这些申请人填写问卷调查的目的为正在拟定与辉瑞从事业务往来和/或从辉瑞获得资金或其他支持。如果您有任何问题，请使用以下“联系我们”部分提供的联系信息与我们取得联系。

信息的收集类型

个人信息是指以电子或者其他方式记录的与已识别或者可识别的自然人有关的各种信息，不包括匿名化处理后的信息。我们仅在特定情形下才会收集您的敏感个人信息，这些信息一旦泄露或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息。我们将会通过下划线的方式提请您的注意。我们可能会收集您的个人信息类型包括：

- 您的姓名和联系信息（例如，地址、固定电话号码、手机号码以及邮箱地址等）；
- 您的职位信息（例如，您的公司、组织详情）；
- 您的浏览信息（例如，登录或系统信息、IP地址等）；
- 您的**金融信息**（例如，您的银行账号、税务相关信息等）；
- 辉瑞出于尽职调查目的所需要的其他信息（例如，犯罪调查、与政府官员的关系等）；
- 根据适用的法律法规，辉瑞可以收集的其他个人信息以及您主动向我们提供的任何其他信息。

信息的收集和处理目的

辉瑞为以下目的收集和您的个人信息：

- 管理辉瑞与供应商的合作关系，包括向供应商开具发票、提供商品或服务、商业联系、签署合同和交易文件、邀请供应商参与我们的培训；
- 改善我们的业务活动；
- 符合法律要求，包括禁止为了取得或保留业务向政府官员支付任何具有腐败性质的款项；
- 从问卷调查收集或与问卷调查有关的信息将经过分析后，用以评估与反腐败法律有关的风险。填写问卷调查是自愿的行为。不过，如果申请人无法完整填写问卷调查，或无法提供所有必须提供的信息，辉瑞可能会不与申请人从事业务往来或不提供相关的资金或支持；
- 对我们的供应商进行背景调查；
- 符合法律法规的其他情形，包括协助政府、执法机构或监管机构的调查等。

您可能在相关的法律下有义务向您提供了相关个人信息的个人提供通知，向他们取得对他们个人信息的收集、使用和披露等行为的同意。您在此问卷调查中提交了个人信息，即表示

您已提供所有适用的通知，并获得了所有必需且有效的同意。

辉瑞也可能从除了您提交的特定问卷调查以外的来源收集信息。这些信息来源可能包括辉瑞的现有记录和/或第三方来源，例如利用了公共可访问信息的数据库和不时代表我们收集信息的私人实体。

个人信息的公开披露和转让

- 公开披露

我们仅在以下情况公开披露您的个人信息：（a）获取您的单独同意；（b）为应对突发公共卫生事件，或为保护您、辉瑞的人身财产安全免遭侵害，我们将在适用的法律、法规允许的范围内，披露您的个人信息；（c）您自行公开披露您的个人信息。

- 转让

我们可能会不时收购其他业务或出售我们的部分业务。您的个人信息可能会因合并、分立、解散、被宣告破产等原因而被转让。在发生前述变更时，我们将按照法律法规及不低于本隐私政策所载明的安全标准要求继受方保护您的个人信息，否则我们将要求继受方重新征得您的授权同意。

个人信息的委托处理、共享和跨境传输

- 委托处理

为了实现本隐私声明所述的目的，我们可能会委托第三方公司帮助我们提供相关的运营和服务的支持。我们会通过协议要求受托方遵守个人信息保护规定，并严格限制受托方在委托范围内处理个人信息。在委托关系解除时，受托方将不再保留您的个人信息。

- 共享

为了合规的目的，辉瑞可能向美国辉瑞公司分享您的个人信息，并将这些信息保存在美国。从问卷调查所获得的部分信息也可能会向辉瑞集团在世界各地的实体提供，辉瑞实体和相应的地点清单可在 <https://selfservehosteu.pfizer.com/legal-entities> 查看。

在某些情况下，辉瑞的附属公司将获授权可以访问收集的所有信息。在某些情况下，第三方供应商会收到信息，以便于以服务供应商的身份代表辉瑞集团的其他成员在严格保密和安全的条件下处理这些信息。

如果发现了任何潜在的违反合规的情况，这些信息将会受到辉瑞的进一步分析，和/或向辉瑞的外部法律顾问披露，和/或可能会向美国或其他国家/地区的联邦、州/省、全国性/地方性监管机构披露。

- 跨境传输

如上所述，您的个人信息可能会传输到美国或其他国家/地区，各地可能会有不同的隐私法律。如我们将您的个人信息传输至中国境外，我们将事先取得您的同意，并严格履行中国法律规定的相关义务，以确保您的个人信息得到与本隐私声明同等的保护。以下为境外接收方的名称、联系方式、处理目的、处理方式、个人信息的种类、您行使个人信息主体权利的方

式。

境外接收方	联系方式	处理目的、 处理方式	个人信息的种类	行使权利 的方式
辉瑞公司	CH_APTC_Procurement@Pfizer.com	全球业务管理	<ul style="list-style-type: none">• 您的姓名和联系信息；• 您的职位信息；• 您的浏览信息；• 您的金融信息；• 辉瑞出于尽职调查目的所需要的其他信息；• 根据适用的法律法规，辉瑞可以收集的其他个人信息以及您主动向我们提供的任何其他信息。	请发送邮件到左列的电子邮箱

个人权利

如果您有任何个人信息被辉瑞收集、处理，您有权要求行使检查、改正、更新、获取副本、撤销同意、限制或拒绝他人处理个人信息或要求将个人信息改成可携带个人信息（根据适用的法律来执行数据可携带性权利）的权利。您亦有权在下列情形发生后，要求我们删除个人信息：（a）处理目的已实现、无法实现或者为实现处理目的不再必要；（b）保存期限已届满；（c）您撤回同意；（d）我们违反法律、行政法规或者违反约定处理个人信息；（e）法律、行政法规规定的其他情形。如果因为删除技术的问题无法立即删除，我们将安全地存储您的个人信息并停止除存储和采取安全措施之外的行为。此外，您亦有权要求我们解释说明个人信息的处理规则。

如果您想要行使上述权利，您可以与 CH_APTC_Procurement@Pfizer.com 联系。我们可能需要在执行该请求前确认请求个人的身份。我们将尽力在合理可行的情况下尽快遵守这些要求。

个人信息的保留

您的个人信息将在适用法律允许或要求的期限内进行保留。我们使用以下标准决定保留期限：(i) 只要我们与申请人有持续关系的时间内；(ii) 我们所受的法定义务要求；和 (iii) 从我们所处法律地位（如适用时效、诉讼或监管调查）应当保留。

联系我们

如果您对该隐私声明或辉瑞如何收集和使用个人信息有任何问题或担忧，或者如果您想要获取关于我们为保护数据传输而采取足够措施的更多信息，请通过 CH_APTC_Procurement@Pfizer.com 与我们联系。

由于电子邮件的交流并不能始终保证数据的安全，请勿在您寄送给我们的电子邮件中包括任何敏感信息。